

**SOMOGY MEGYEI 03. SZ.**  
**Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság**  
**8700 Marcali, Rákóczi u. 11.**

**Jegyzőkönyv**

Amely készült: a Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11.) emeleti kistanácskozójában a Marcali székhelyű Somogy 03. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a továbbiakban: OEVB) 2022. február 25-én 17.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

**Jelen vannak:**

az OEVB részéről:

Dr Bánkuty József Zoltán OEVB Elnökhelyettes,  
 Magyar Vendelné tag,  
 Dr. Lázár Zoltán  
 Mohari Barbara

az OEVI részéről:

Bödöné dr Molnár Irén OEVI Vezető,  
 Pápainé dr Káplár Orsolya Csilla OEVI tag, jegyzőkönyvvezető

Bödöné dr Molnár Irén OEVI Vezető köszönti a jelenlévőket, tájékoztatja az OEVB-t, hogy az OEVB-be két megbízott tagot jelöltek a jelölő szervezetek és bejelenti, hogy az OEVB 4 tagja jelen van.

Dr Bánkuty József Zoltán OEVB Elnökhelyettes is köszönti az OEVB választott és megbízott tagjait, valamint az OEVI jelenlévő tagjait, megállapítja, hogy az OEVB 4 fővel határozatképes.

Dr Bánkuty József Zoltán OEVB Elnökhelyettes: javaslom, hogy az OEVB az OEVI Vezető által előterjesztettek alapján az OEVB napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el.

**11/2022.(II.25.) OEVB határozat:**

Az OEVB egyhangú szavazással, 4 igen szavazattal azt a döntést hozta, hogy a Somogy 03. OEVB 2022. február 25-i ülésének napirendje az alábbi:

**Napirend:**

1./ A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 160. § (1) bekezdése értelmében az OEVB által a jelöltek szavazólapon szereplő sorrendjének kisorsolása.

2./ **Kazai Csaba** a MEGOLDÁS MOZGALOM Somogy 03. egyéni országgyűlési választókerületi képviselőjelöltjének nyilvántartásba vételi kérelmének elbírálása

**Előadó:** Bödöné dr Molnár Irén OEVI Vezető

3./ **Jozó Tamás Antal** a MI HAZÁNK MOZGALOM Somogy 03. egyéni országgyűlési választókerületi képviselőjelöltjének nyilvántartásba vételi kérelmének elbírálása

**Előadó:** Bödöné dr Molnár Irén OEVI Vezető

4./ **Lukács Ildikó** a NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA Somogy 03. egyéni országgyűlési választókerületi képviselőjelöltjének nyilvántartásba vételi kérelmének elbírálása

**Előadó:** Bödöné dr Molnár Irén OEVI Vezető

**Napirendek tárgyalása:****1./ A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 160. § (1) bekezdése értelmében az OEVB által a jelöltek szavazólapon szereplő sorrendjének kisorsolása.**

Bödőné dr Molnár Irén OEVI Vezető: tájékoztatom az OEVB-t, hogy a Ve. 160. § szabályai az alábbiak:

„(1) A szavazólapon a jelöltek, illetve listák a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek.

(2) A választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, 16 óra után végzi el. Nem kell sorsolást tartani, ha csak egy jelölt, illetve lista van.

(3) Ha a sorsolást követően valamely jelöltet vagy listát nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a szavazólapon szereplő jelöltek, illetve listák egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A szavazólapon a jelölteket, listákat folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni.

(4) Ha a szavazólapon csak egy jelölt vagy lista szerepel, a szavazólapon nem kell feltüntetni sorszámot.”

A jelöltek bejelentésére rendelkezésre álló határnap a mai nap volt. Mindezek miatt javaslom, hogy az előkészítettek szerint az OEVB végezze el a sorsolást.

Dr Bánkuty József Zoltán OEVB Elnökhelyettes: az OEVB a Ve. 160. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 16 óra után elvégezte és a sorsolás eredményeképpen a bejelentett jelöltek sorrendjéről az alábbi határozatot hozza:

Az OEVB egyhangú szavazással, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi döntést:

**12/2022. (II.25.) OEVB Határozat**

A Somogy 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság a Ve. 160. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2022. február 25-én 16 óra után elvégezte és a sorsolás eredményeképpen a bejelentett jelöltek sorrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

4	Móring József Attila	FIDESZ- MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG és a KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT
2	Dr Steinmetz Ádám	DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ, a JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM, a MOMENTUM MOZGALOM, a MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT, az LMP-MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA és a PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT
1	Jozó Tamás Antal	MI HAZÁNK MOZGALOM
3	Kazai Csaba	MEGOLDÁS MOZGALOM
5	Lukács Ildikó	NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA

2./ **Kazai Csaba** a MEGOLDÁS MOZGALOM Somogy 03. egyéni országgyűlési választókerületi képviselőjelöltjének nyilvántartásba vételi kérelmének elbírálása

**Előadó:** Bödőné dr Molnár Irén OEVI Vezető

OEVI Vezető:

Tisztelt Bizottság, a jelölt 2022. február 12- én átvette a kért és kinyomtatott ajánlóíveket, majd azok egy részét, 65 ajánlóívet 2022. február 21- én 16 óra előtt a választási irodába vissza is hozta. Ezzel egyidejűleg benyújtotta az egyéni választókerületi képviselőjelölti nyilvántartásba vételhez szükséges E1-es nyomtatványt is hiánytalanul kitöltve. Ezt követően másnap, 2022. február 22-én további ajánlóíveket adott le, a jelöltnél mindösszesen 15 ajánlóív maradt. Az ajánlóívek ellenőrzését még 2022. február 21- én megkezdte, majd 2022. február 22- én befejezte az OEVI, ennek eredményéről a tételes- és az eredmény jegyzőkönyvet kinyomtatva, amelyek itt megtekinthetők. Az ajánlóívek is megtekinthetők az Önök számára. Az ellenőrzés eredményeképpen a jelölt a szükséges 500 választópolgár érvényes ajánlásával rendelkezik, ezért javaslom, hogy az OEVB vegye nyilvántartásba a 2022. évi országgyűlési képviselők általános választásán a Somogy 03. országgyűlési egyéni választókerületben egyéni választókerületi képviselőjelöltként.

OEVB Elnök helyettes: kérem, hogy mondja a kifogásait jegyzőkönyvbe.

Dr Lázár Zoltán: én szeretném az ajánlásokat ellenőrizni, mert ez annál fontosabb dolog, mint hogy gyorsan szavazzunk róla. Kérem a jegyzőkönyvben rögzíteni, hogy az ajánlásgyűjtő aláírása szerintem több ajánlóíven nem azonos személytől, Nagy Géza Richárdtól származik. Illetve kérem azt is rögzíteni, hogy van olyan ajánlás is, amit szerintem ugyanaz a személy írt alá. 06599J0154 ajánlóíven a 7. és 8. ajánlást szerintem ugyanaz a személy, vagy Orsós József, vagy Orsós Józsefné írta alá. Ezért az egyik szerintem érvénytelen.

Dr Lázár Zoltán: kérem, hogy engem ne sűrgessenek, mert én nem azért jöttem ide. A Nagy Géza Richárd ajánlásgyűjtő által aláírt ívek közül több ajánlóíven nem azonosak az aláírások, vagyis ezen vannak olyanok, amit nem ő írt alá, ez szabad szemmel is látható. Ez pedig bűncselekmény szerintem. Javaslom, hogy ezeket az ajánlóíveket ne fogadja el a bizottság érvényesnek, illetve tegyen feljelentést az OEVB emiatt, 10 ilyen ajánlóív van. Remélem, hogy a többi bizottsági tagban is felmerül ez a probléma, látni fogják, hogy itt valami nem stimmel, és ennek megfelelően fognak dönteni. Én azt sem tudom, hogy ki van a Megoldás Mozgalom mögött. Bárki lehetne itt, nem ezért állítom.

OEVB Elnök helyettes: én abban nem értek egyet Önnel, hogy amiatt, hogy az ajánlásgyűjtő aláírása megkérdőjelezhető, amiatt 8 ajánlást ne vegyünk figyelembe. Ezzel nem tudok egyetérteni.

Dr Lázár Zoltán: a jelölő szervezet felelőssége, hogy kit választott ki ajánlásgyűjtésre, nem kellő gondossággal jártak el és ennek a jogi következményeit ők kötelesek viselni. És itt mivel több ajánlóív tekintetében merült fel ez, ezért több tucat ajánlás érvénytelen. Ezért az összes Nagy Géza Richárd ajánlásgyűjtő általjegyzett ajánlóívet kérem érvénytelennel tekinteni. Emiatt azonban szerintem messze vagyunk az érvényes 500- tól.

OEVI Vezető: kérdezem, hogy mivel tudja bizonyítani, hogy az ajánlásgyűjtő személy aláírása nem tőle származik vagy hogy az egyes ajánlóíveket nem ő írt alá. Ha Önnek aggálya van az aláírás valódisága miatt, akkor feljelentést kell tenni. Ha nincs bizonyíték arra, hogy ez nem valódi, akkor a bizottság nem mondhatja azt, hogy ez érvénytelen. Javaslom, hogy a bizottság nézze meg, amire hivatkozik Lázár Úr, hogy ennek megfelelően tudjon döntést hozni.

Dr Lázár Zoltán: az így kialakított véleményem az aláírásokkal kapcsolatban azon alapul, hogy jó a látásom. Nem akarok cinikus lenni, de nyilvánvalóan különböznek az aláírások.

Magyar Vendelné: az aláírással lehet, hogy tényleg gond van, csak azt nem tudom elfogadni, hogy emiatt ne vegyünk figyelembe.

OEVB Elnök helyettes: ezzel kapcsolatban mást kíván-e még a jegyzőkönyvbe rögzíttetni.

Dr Lázár Zoltán: köszönöm, ez engem megnyugtat.

OVEB Elnök helyettes: kérem, szavazzunk arról, hogy nyilvántartásba vegyük a jelöltet. Én javaslom, hogy vegyük nyilvántartásba, de elfogadom azt, hogy az aláírások kapcsán bűncselekmény gyanúja merült fel, ezért tegyen a bizottság feljelentést.

### **13/2022. (II.25.) OEVB határozat**

Az OEVB 3 igen, 1 nem szavazattal meghozta az alábbi döntést:

#### SOMOGY 03. SZÁMÚ

#### ORSZÁGGYŰLÉSI EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

8700 MARCALI, RÁKÓCZI U. 11.  
TEL.: 06-85-501-001, FAX: 06-85-501-055  
email: jegyzo@marcali.hu

### **13/2022. (II.25.) számú OEVB határozat**

A Somogy 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a továbbiakban: OEVB) a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 252. § (2) bekezdésében megállapított hatáskörében eljárva Kazai Csaba szám alatti lakosnak a Somogy 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben a MEGOLDÁS MOZGALOM jelöltjeként, egyéni választókerületi jelöltként történő nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi

#### h a t á r o z a t o t:



a Somogy 03. számú OEVB Kazai Csaba szám alatti lakost a Somogy 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben a MEGOLDÁS MOZGALOM jelöltjeként, országgyűlési egyéni választókerületi jelöltként nyilvántartásba veszi.

A választási bizottság elsőfokú határozata ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet *jogszabálysértésre hivatkozással*- fellebbezést nyújthat be a Somogy Megyei Területi Választási Bizottsághoz címezve (7400 Kaposvár, Fő u. 10.). A fellebbezést úgy kell benyújtani a megtámadott határozatot hozó Somogy 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsághoz (8700 Marcali, Rákóczi u. 11., fax: 85/501-055, email: [jegyzo@marcali.hu](mailto:jegyzo@marcali.hu)), hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított harmadik napon megérkezzen.

A fellebbezést személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben lehet előterjeszteni fentiek szerint a Somogy 03. számú OEVB- nél úgy, hogy legkésőbb **2022. február 28- án 16 óráig** megérkezzen. E határidő elmulasztása jogvesztő.

A fellebbezésnek *tartalmaznia kell*: a kérelem alapját (a jogszabálysértést), a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés *tartalmazhatja*: a benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

Indokolás

Kazai Csaba szám alatti lakos a MEGOLDÁS MOZGALOM jelöltjeként országgyűlési egyéni választókerületi jelöltként történő nyilvántartásba vétel iránti kérelmet nyújtott be 2022. február 21- én a Somogy 03. sz. OEVB- hez. A kérelméhez csatolta az E1 jelű, hiánytalanul kitöltött formanyomtatványt és a Somogy 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda (a továbbiakban: OEVI) által számára 2022. február 12- én mindösszesen átadott 200 db ajánlóívből (több részletben) 185 db ajánlóívet. A hiányzó 15 db ajánlóív 2022. február 25- én 16 óráig nem került leadásra. Az ajánlásokat nem tartalmazó ajánlóíveket 2022. február 26- án 16 óráig van lehetősége leadni bírság kiszabása nélkül.

Az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény 6. §- a alapján: „Az egyéni választókerületben a jelöléshez legalább ötszáz választópolgár ajánlása szükséges.”

Az ajánlások ellenőrzését a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 125. §-a, 126. §-a és 127. § (1) és (2) bekezdése alapján az OEVI a Ve. 122. §- ára tekintettel elvégezte. A Ve. 127. § (2) bekezdése alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. Ennek megfelelően az ellenőrzés eredményéről az OEVI a Ve. 127. § (3) bekezdése alapján az OEVB- t 2022. február 25- i ülésén tájékoztatta.

A Ve. 132. §- a értelmében: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.”

Az OEVI ellenőrzésének eredményéről szóló tájékoztató és az ajánlások megtekintése alapján Kazai Csaba szám alatti lakos kérelme tárgyában az OEVB a Ve. 132. § - ában és a Ve. 252. § (2) bekezdésében meghatározott hatáskörében az 563 rögzített ajánlásból 504 db számú elfogadott, érvényes ajánlás alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntött, a jelöltet kérelmének megfelelően nyilvántartásba vette. Az ellenőrzött ajánlások közül 59 volt érvénytelen.

Fentiek alapján jelen határozat az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény 6. §- án, a Ve. 122. §- án, 125- 127. § szakaszain, 132. §- án, 252. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. §- án, 221. § (1) bekezdésén és 223-224. §- ain alapul.

Marcali, 2022. február 25.

Dr Vajda Zsuzsanna  
OEVB elnök

OEVB Elnök helyettes: tegyen-e a bizottság feljelentést az ajánlásgyűjtő aláírásának valótlanúsága miatt.

#### **14/2022. (II.25.) OEVB határozat**

Az OEVB egyhangú szavazással, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi jegyzőkönyvbe foglalt döntést:

A Somogy 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság Kazai Csaba a MEGOLDÁS MOZGALOM jelölő szervezet jelöltjének ajánlóívein szereplő ajánlásgyűjtő aláírásai feltehetően nem azonos személytől származnak, ezért az OEVB megteszi a szükséges jogi intézkedéseket, feljelentést tesz.

3./ **Józó Tamás Antal** a MI HAZÁNK MOZGALOM Somogy 03. egyéni országgyűlési választókerületi képviselőjelöltjének nyilvántartásba vételi kérelmének elbírálása

**Előadó:** Bödöné dr Molnár Irén OEVI Vezető

OEVI Vezető:




Tisztelt Bizottság, a jelölt 2022. február 12- én átvette a kért és kinyomtatott ajánlóíveket, majd 2022. február 14- én további 50 ajánlóívet, azok egy részét, 116 ajánlóívet 2022. február 21- én 16 óra előtt a választási irodába vissza is hozta. Ezzel egyidejűleg benyújtotta az egyéni választókerületi képviselőjelölti nyilvántartásba vételhez szükséges E1-es nyomtatványt is hiánytalanul kitöltve. A jelöltnél mindösszesen 10 ajánlóív maradt. Az ajánlóívek ellenőrzését az OEVI még 2022. február 21- én elvégezte, ennek eredményéről a tétéles- és az eredmény jegyzőkönyvet kinyomtatta, amelyek itt megtekinthetők. Az ajánlóívek is megtekinthetők az Önök számára. Az ellenőrzés eredményeképpen a jelölt a szükséges 500 választópolgár érvényes ajánlásával rendelkezik, ezért javaslom, hogy az OEVB vegye nyilvántartásba a 2022. évi országgyűlési képviselők általános választásán a Somogy 03. országgyűlési egyéni választókerületben egyéni választókerületi képviselőjelöltként.

Dr Lázár Zoltán: ezt nézve látom, hogy az ajánlásokat maga a jelölt gyűjtötte és úgy tűnik, hogy ő maga is írt alá. A választási iroda is gondosan eljárva jelezte, hogy ha probléma merült fel. Én úgy látom, hogy ez rendben van, itt nem látok olyat, amit azonnal szemet szúrna.

OEBV Elnök helyettes:  
kérem, szavazzunk arról, hogy nyilvántartásba vegyük-e a jelöltet.

### **15/2022. (II.25.) OEVB határozat**

Az OEVB egyhangú szavazással, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi döntést:

#### SOMOGY 03. SZÁMÚ

#### ORSZÁGGYŰLÉSI EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

8700 MARCALI, RÁKÓCZI U. 11.  
TEL.: 06-85-501-001, FAX: 06-85-501-055  
email: jegyzo@marcali.hu

### **15/2022. (II.25.) számú OEVB határozat**

A Somogy 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a továbbiakban: OEVB) a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 252. § (2) bekezdésében megállapított hatáskörében eljárva Jozó Tamás Antal [redacted] szám alatti lakosnak a Somogy 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben a MI HAZÁNK MOZGALOM jelöltjeként, egyéni választókerületi jelöltként történő nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi

#### h a t á r o z a t o t:

a Somogy 03. számú OEVB Jozó Tamás Antal [redacted] szám alatti lakost a Somogy 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben a MI HAZÁNK MOZGALOM jelöltjeként, országgyűlési egyéni választókerületi jelöltként nyilvántartásba veszi.

A választási bizottság elsőfokú határozata ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet- *jogszabálysértésre hivatkozással*- fellebbezést nyújthat be a Somogy Megyei Területi Választási Bizottsághoz címezve (7400 Kaposvár, Fő u. 10.). A fellebbezést úgy kell benyújtani a megtámadott határozatot hozó Somogy 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsághoz (8700 Marcali, Rákóczi u. 11., fax: 85/501-055, email: [jegyzo@marcali.hu](mailto:jegyzo@marcali.hu)), hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított harmadik napon megérkezzen.

A fellebbezést személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben lehet előterjeszteni fentiek szerint a Somogy 03. számú OEVB- nél úgy, hogy legkésőbb **2022. február 28- án 16 óráig** megérkezzen. E határidő elmulasztása jogvesztő.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell: a kérelem alapját (a jogszabálysértést), a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés tartalmazhatja: a benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

### Indokolás

Jozó Tamás Antal [redacted] szám alatti lakos a MI HAZÁNK MOZGALOM jelöltjeként országgyűlési egyéni választókerületi jelöltként történő nyilvántartásba vétel iránti kérelmet nyújtott be 2022. február 21- én a Somogy 03. sz. OEVB- hez. A kérelméhez csatolta az E1 jelű, hiánytalanul kitöltött formanyomtatványt és a Somogy 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda (a továbbiakban: OEVI) által számára 2022. február 12- én és 2022. február 14- én mindösszesen átadott 200 db ajánlóívből (két részletben) 190 db ajánlóívet. A hiányzó 10 db ajánlóív 2022. február 25- én 16 óráig nem került leadásra. Az ajánlásokat nem tartalmazó ajánlóíveket 2022. február 26- án 16 óráig van lehetősége leadni bírság kiszabása nélkül.

Az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény 6. §- a alapján: *„Az egyéni választókerületben a jelöléshez legalább ötszáz választópolgár ajánlása szükséges.”*

Az ajánlások ellenőrzését a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 125, §-a, 126. §-a és 127. § (1) és (2) bekezdése alapján az OEVI a Ve. 122. §- ára tekintettel elvégezte. A Ve. 127. § (2) bekezdése alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. Ennek megfelelően az ellenőrzés eredményéről az OEVI a Ve. 127. § (3) bekezdése alapján az OEVB- t 2022. február 25- i ülésén tájékoztatta.

A Ve. 132. §- a értelmében: *„Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.”*

Az OEVI ellenőrzésének eredményéről szóló tájékoztató és az ajánlások megtekintése alapján Jozó Tamás Antal [redacted] szám alatti lakos kérelme tárgyában az OEVB a Ve. 132. § - ában és a Ve. 252. § (2) bekezdésében meghatározott hatáskörében az 591 rögzített ajánlásból 506 db számú elfogadott, érvényes ajánlás alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntött, a jelöltet kérelmének megfelelően nyilvántartásba vette. Az ellenőrzött ajánlások közül 85 volt érvénytelen.

Fentiek alapján jelen határozat az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény 6. §- án, a Ve. 122. §- án, 125- 127. § szakaszain, 132. §- án, 252. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. §- án, 221. § (1) bekezdésén és 223-224. §- ain alapul.

Marcali, 2022. február 25.

Dr Vajda Zsuzsanna  
OEVB elnök

4./ **Lukács Ildikó** a NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA Somogy 03. egyéni országgyűlési választókerületi képviselőjelöltjének nyilvántartásba vételi kérelmének elbírálása

**Előadó:** Bödőné dr Molnár Irén OEVI Vezető

OEVI Vezető:

Tisztelt Bizottság, a jelölt 2022. február 18- án átvette a kért és kinyomtatott ajánlóíveket, majd azok egy részét, 113 ajánlóívet 2022. február 22- én 16 óra előtt a választási irodába vissza is hozta. Ezzel egyidejűleg benyújtotta az egyéni választókerületi képviselőjelölti nyilvántartásba vételhez szükséges E1-es nyomtatványt is hiánytalanul kitöltve. A jelölnél mindösszesen ajánlóív nem maradt. Az ajánlóívek ellenőrzését az OEVI még 2022. február 22- én elvégezte, ennek eredményéről a tételes- és az eredmény jegyzőkönyvet kinyomtatta, amelyek itt megtekinthetők.

Tájékoztatom az OEVB-t, hogy az OEVI 898 ajánlást ellenőrzött, amelyekből **394** volt érvénytelen. Az ajánlóívek is megtekinthetők az Önök számára. Az ajánlások ellenőrzése során az érvénytelenség oka legtöbb esetben az ajánló nevének, illetve lakóhelyének megváltozása miatti ok volt, illetve több ajánlóíven halott személyek ajánlásai szerepelnek. Ezek a tételes kimutatáson akként szerepelnek, hogy az ajánló személy adatai nem egyeznek a központi névjegyzékben vagy a szavazóköri névjegyzékben szereplő adatokkal. Emiatt egyébként javasoljuk az OEVB-nek, hogy fontolja meg feljelentés tételét.

Az ellenőrzés eredményeképpen azonban a jelölt a szükséges 500 választópolgár érvényes ajánlásával rendelkezik, ezért javaslom, hogy az OEVB vegye nyilvántartásba a 2022. évi országgyűlési képviselők általános választásán a Somogy 03. országgyűlési egyéni választókerületben egyéni választókerületi képviselőjelöltként.

*OEVB Elnök helyettes:* az érvénytelen ajánlások száma miatt valószínűsíthető, hogy itt nem a választópolgári akarat érvényesült. Itt már bennem is felmerül, hogy ezeken az ajánlóíveken a választópolgárok nem nyilvánítottak véleményt.

Dr Lázár Zoltán: itt egyértelmű, hogy az ajánlóíveken szereplő adatokat másolták.

OEVB Elnök helyettes: valakik valamilyen jegyzék alapján írtak nekünk valamit, megkérdőjelezi a halottak és a személyes adatok téves volta azt, hogy ez az egész rendben van itt.

Dr Lázár Zoltán: az alapelveket megsérti, a választás tisztaságának alapelvét sérti.

OEVB Elnök helyettes: igen, de mi legyen az elutasítás indoka?

OEVI Vezető: tisztázni kell a tényállást, de bizonyítani kell, hogy mivel utasítjuk el.

OEVB Elnök helyettes: ez csak akkor derülne ki, ha megkeresnénk ezeket az embereket, hogy tényleg ők írták-e alá.

Dr Lázár Zoltán: nekem ez nem tűnik hitelesnek. Mindenhol ugyanazzal a tollal, ugyanazzal a pontossággal töltötték ki. Teljesen életszerűtlen, hogy az aláírásgyűjtő ennyire precízen ki tudja tölteni így. Levonhatjuk azt a következtetést a halottak miatt is.

OEVI Vezető: ez rendben van, de azok eleve érvénytelenek. Az érvényesek érvénytelenségének bizonyítékát kellene látnunk ahhoz, hogy elutasítható legyen a bejelentés.

Dr Lázár Zoltán: összességében tekintve egyértelmű, hogy az ajánlóíveken a halottak után élők és halottak megint ugyanazon a településen aláírnak, akkurátus pontossággal, az valószínűtlen. Ugyanazon a településen. Ez szerintem az összes ajánlóív érvényességét megkérdőjelezi. Felmerül bennünk, hogy tényleg ők írták-e alá, a választópolgárok, az érvényesek esetében is. A választás tisztaságának megóvása érdekében mondhatjuk, hogy az összes érvénytelen.

OEVB Elnök helyettes: az, hogy ennyi érvénytelen van, joggal feltételezhetjük, hogy a többi sem megfelelően lett gyűjtve, vagyis nem a választópolgároktól származik, nem az ő akaratukat tükrözi. Ezek alapján, kérem, hogy szavazzunk.



**16/2022. (II.25.) OEVB határozat**

Az OEVB egyhangú szavazással, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi döntést:

**SOMOGY 03. SZÁMÚ****ORSZÁGGYŰLÉSI EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG**

8700 MARCALI, RÁKÓCZI U. 11.

TEL.: 06-85-501-001, FAX: 06-85-501-055

email: jegyzo@marcali.hu

**16/2022. (II.25.) számú OEVB határozat**

A Somogy 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a továbbiakban: OEVB) a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 252. § (2) bekezdésében megállapított hatáskörében eljárva Lukács Ildikó szám alatti lakosnak a Somogy 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben a NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA jelöltjeként, egyéni választókerületi jelöltként történő nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi

**h a t á r o z a t o t:**

a Somogy 03. számú OEVB Lukács Ildikó szám alatti lakosnak a Somogy 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben a NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA jelöltjeként, országgyűlési egyéni választókerületi jelöltként nyilvántartásba vételi kérelmét **vi sszautasítja**.

A választási bizottság elsőfokú határozata ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet *jogszabálysértésre hivatkozással*- fellebbezést nyújthat be a Somogy Megyei Területi Választási Bizottsághoz címezve (7400 Kaposvár, Fő u. 10.). A fellebbezést úgy kell benyújtani a megtámadott határozatot hozó Somogy 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsághoz (8700 Marcali, Rákóczi u. 11., fax: 85/501-055, email: [jegyzo@marcali.hu](mailto:jegyzo@marcali.hu)), hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított harmadik napon megérkezzen.

A fellebbezést személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben lehet előterjeszteni fentiek szerint a Somogy 03. számú OEVB- nél úgy, hogy legkésőbb **2022. február 28- án 16 óráig** megérkezzen. **E határidő elmulasztása jogvesztő.**

A fellebbezésnek *tartalmaznia kell*: a kérelem alapját (a jogszabálysértést), a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés *tartalmazhatja*: a benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

**I n d o k o l á s**

Lukács Ildikó szám alatti lakos a NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA jelöltjeként országgyűlési egyéni választókerületi jelöltként történő nyilvántartásba vétel iránti kérelmet nyújtott be meghatalmazott útján 2022. február 22- én a Somogy 03. sz. OEVB- hez. A kérelméhez csatolta az E1 jelű, hiánytalanul kitöltött formanyomtatványt és a Somogy 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda (a továbbiakban: OEVI) által számára 2022. február 18- án átadott 150 db ajánlóívből (több részletben) mind a 150 db ajánlóívet.



Az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény 6. §- a alapján: „Az egyéni választókerületben a jelöléshez legalább ötszáz választópolgár ajánlása szükséges.”

Az ajánlások ellenőrzését a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 125. §-a, 126. §-a és 127. § (1) és (2) bekezdése alapján az OEVI a Ve. 122. §- ára tekintettel elvégezte. A Ve. 127. § (2) bekezdése alapján az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. Ennek megfelelően az ellenőrzés eredményéről az OEVI a Ve. 127. § (3) bekezdése alapján az OEVB- t 2022. február 25- i ülésén tájékoztatta.

A Ve. 132. §- a értelmében: „Az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.”

A Ve. 133. § (2) bekezdése értelmében: „A választási bizottság visszautasítja a jelölő szervezetet, a jelöltet, illetve a lista nyilvántartásba vételét, ha bejelentése a törvényes feltételeknek nem felel meg.”

Az OEVI ellenőrzésének eredményéről szóló tájékoztató és az ajánlások megtekintése alapján Lukács Ildikó szám alatti lakos kérelme tárgyában az OEVB a Ve. 133. § (2) bekezdésében foglaltak tekintettel a 898 rögzített ajánlásból 504 db számú elfogadott, érvényes ajánlás alapján azonban a rendelkező részben foglaltak szerint döntött, mert véleménye szerint az érvényesnek tűnő ajánlások sem a választópolgároktól származnak, tekintettel arra, hogy az ajánlóíveken halott személyek és élő személyek aláírásai felváltva szerepelnek. Továbbá az érvényesnek tűnő ajánlások esetében is feltűnő, hogy az ajánlóíveken az aláírásoknál ugyanazon 3-5 személytől származó íráskép ismerhető fel. Az ellenőrzött ajánlások közül egyébként is 394 volt érvénytelen, amely a halottakon kívül is valószínűsíthető, hogy a megváltozott személyes adatok téves volta miatt azok nem a választópolgároktól származnak. Fenti következtetést a bizottság a rendelkezésre álló ajánlóívek megtekintését követően vont le, amelyek okirati bizonyítéknak tekintendők.

Fentiek alapján jelen határozat az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény 6. §- án, a Ve. 122. §- án, 125- 127. § szakaszain, 133. § (2) bekezdésén, 252. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 10. §- án, 221. § (1) bekezdésén és 223-224. §- ain alapul.

Marcali, 2022. február 25.

Dr Vajda Zsuzsanna  
OEVB elnök

5./ A NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA jelöltjeként nyilvántartásba vett Lukács Ildikó ajánlásai között szereplő korábban elhunyt személyek adataival és aláírásaival összefüggésben az OEVB az alábbi jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta.

### **17/2022. (II.25.) OEVB határozat**

Az OEVB egyhangú szavazással, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi döntést:

A Somogy 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság megállapítja, hogy a NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA jelölő szervezet jelöltje, Lukács Ildikó jelölt ajánlóívein szereplő ajánlások között korábban elhunyt személyek adatai és aláírásai szerepelnek, ezért az OEVB felhatalmazza Elnökét, hogy emiatt tegye meg a szükséges jogi intézkedéseket.

Dr Bánkuty József Zoltán OEVB Elnökhelyettes: megköszönöm a jelen lévők munkáját, az ülést 18 óra 38 perckor berekesztem.

 kmf  
Dr Bánkuty József Zoltán  
OEVB Elnökhelyettes

